

ПРАВИТЕЛЬСТВО СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 сентября 2016 г.

г. Ставрополь

№ 385-п

О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ставропольского края

Правительство Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Ставропольского края от 02 февраля 2012 г. № 23-п «Об определении официального сайта Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения проектов нормативов градостроительного проектирования Ставропольского края»;

постановление Правительства Ставропольского края от 11 апреля 2014 г. № 150-п «О внесении изменений в пункты 1 и 2 постановления Правительства Ставропольского края от 02 февраля 2012 г. № 23-п «Об определении официального сайта Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения проектов нормативов градостроительного проектирования Ставропольского края»;

пункт 2 изменений, внесенных в некоторые постановления Правительства Ставропольского края, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 23 января 2015 г. № 27-п.

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор Ставропольского край для выпуска

В.В.Владимиров